
 

 

Projekat “Mreže  mladih - partneri za svetliju budućnost” je transnacionalni kolaborativni projekat 

čiji je cilj unapređenje kapaciteta zemalja zapadnog Balkana, kao što su Srbija i Bosna i Hercegovina, 

da sarađuju i komuniciraju sa partnerskim organizacijama EU kako bi istražili, implementirali i preneli 

inovativne pristupe, najbolje prakse i strategije za dobrobit mladih. 

Partneri u projektu su iskusne organizacije civilnog društva i lokalni organi - opštine iz zemalja EU i 

zapadnih zemalja koje udružuju svoje napore kako bi unapredili međusobnu saradnju kao i saradnju  

sa spoljnim akterima iz zemalja učesnica. 

Projekat je skup virtuelnog umrežavanja i saradnje, on-line upravljanja u kombinaciji sa obukama, 

konferencijama, velikim događajima i mobilnostima za omladinske organizacije i aktere koji su aktivni 

u oblasti mladih. Svi događaji su transnacionalni. Događaji su otvoreni za predstavnike urduženja 

građana koji rade sa mladima, donosioce odluka i menadžere projekata iz partnerskih i 

drugihudruženja. Pored njih, na forumima, seminarima, okruglim stolovima i događajima velikih 

razmera promovisade se projektne aktivnosti, a rezultati - priručnici, priručnici za obuku, programi 

obuke i projekti za mlade. 

Glavni cilj projekta je povedanje kapaciteta mladih iz zapadnog Balkana i zemalja EU za upravljanje, 

prikupljanje sredstava i promociju projekata u oblasti mladih. 

Specifični ciljevi projekta su pružanje terenske i praktično orijentisane obuke i aktivnosti 

umrežavanja kako bi se povedao kapacitet svih učesnika. 

Projekat je sufinansiran od strane Erasmus + programa u okviru poziva EAC-A05-2017 "Izgradnja 

kapaciteta u oblasti mladih Zapadnog Balkana". 

Partneri: 

Iz Srbije: Balkanski razvojni centar (BRC) iz Kraljeva, Građanska inicijativa za bududnost (CIF) iz 

Bosilegrada, i Opština Kuršumlija 

Iz Bugarske: Nacionalno udruženje osoba sa invaliditetom (NAHPU) i Opština Elin Pelin 

Iz Bosne i Hercegovine: Opština Višegrad 

Iz Mađarske: Udruženje mladih - INNOVAFORM Kozhasznu Nonprofit Kft 

Iz Grčke: Udruženje građana IASIS 

Trajanje projekta: 15. novembar 2018. - 14. oktobar 2020. godine 

Za više informacija vezanih za projekat posetite: 

www.ugbalkanskirazvojnicentar.org.rs 


